Clinique CIC VD

Rechtlich-wirtschaftlicher Status: privat Rue du Lac 92, 1815 Clarens
Spezifische Leistungen: - o ) )

Aus- und Weiterbildung: - Spezialklinik: Chirurgie K231
Anzahl Standorte: 1

Spezialausriistung: - Akutbehandlung A

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationér, ohne Austrittstag) * 1'812 * 3'122 =
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 521 * 1'052 o=
Anzahl gesunde Neugeborene (stationare Behandlung) * 0 * 0
Anzahl Operationssale * 2 * 3 -
Anzahl Gebérsale * 0 * 0
Casemix Index (CMI) brutto * 1.485 * 0.927 = o
Casemix Index (CMI) netto * 1.430 * 0.846 = o
Anteil auslandische Patienten (stationar) * 1.1 % * 32%  oof—
Anteil ausserkantonale Patienten (stationar) * 29.7 % * 22.8% -
Anteil Patienten halbprivat oder privat (stationér) * 178 % * 40.3 % o——
Anteil Patienten mit obligatorischer KV als Hauptgarant (stationar) * 92.1 % * 78.8 % o
Personal
Arzte @ 0.0 . 3.4 o
Pflegepersonal * 176 * 21.4 i
Ubriges medizinisches Personal * 3.0 * 6.7 Sl
Gesamtes Personal * 28.6 * 73.2 e
Arzte pro 100 Austritte e 0.0 @ 0.3 o¥—
Pflegepersonal pro 100 Austritte * 3.4 * 2.3 ¥
Ubriges medizinisches Personal pro 100 Austritte * 0.6 * 0.8 o 0=
Gesamtes Personal pro 100 Austritte * 5.5 * 5.6 e—
Belegérzte & 15 @ 23 aie
Ubriges Belegpersonal * 0 * 0 k3
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.
Personalaufwand e 3'059 * 7'076 ok
Investitionsaufwand * 1'485 * 1218 *
Ubriger Betriebsaufwand * 6'199 * 6'199 A=
Total Aufwand * 10793 * 15'893 L3
Ertrag aus medizinischen Leistungen und Pflege * 11'169 * 15'732 olie
Ubriger Betriebsertrag * 3 * 407 ok
Beitrédge, Subventionen, Defizitdeckung * 0 * 0 k3
Betriebsergebnis * 431 * 535 LS

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 1'812 * 3'122 di-
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 521 * 1052 onje=

Betten (stationar) * 8.0 * 15.0 ol
Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage, stationér) * 3.5 * 3.5 —H—
Belegungsgrad der Betten (stationar) * 62.1 % * 62.3 % =

Finanz- und Betriebsdaten, in 17000 Fr.

Gesamtkosten ambulant * 4122 * 3'824 o3jim
- davon Kosten zulasten OKP * 4'122 * 2'616 -
Gesamtkosten stationér * 6'872 * 6'112 si=
— davon Kosten zulasten OKR, nur Grundversicherte KVG * 5682 * 2'644 oo

— davon Anlagenutzungskosten * 453 * 205 L&
— davon Kosten zulasten OKP, Zusatzversicherte * 853 * 2'740 o

— davon Anlagenutzungskosten * 14 * 186 o
Gesamtkosten Langzeitpflege * 0 * 0
Auftrag Lehre und Forschung * 0 * 0 k3
Gesamterlds ambulant * 4182 * 3'300 oo
— davon Erlés OKP * 4'181 * 1'780 o -
Gesamterlds stationar * 6'990 * 6'616 L
— davon Erlés OKP nur Grundversicherte KVG * 5592 * 2'41 *

— davon Anteil Versicherer * 48.1 % * 50.0 % 3
— davon Erlés OKP, Zusatzversicherte * 1'020 * 2'683 #e

— davon Anteil Versicherer * 63.5 % * 70.3 % —_—
Gesamterlos Langzeitpflege * 0 * 0
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